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pitaliseringen af ejendommen forsvinder -  den 
har vi ikke efterfølgende -  og samtidig med, at 
der også var en klar betingelse om, at man, hvis 
man skulle have boligsocial anvisning, så ikke 
ville tage folk, der var registreret i Ribers. Med 
andre ord: Man ville sortere. Med andre ord: 
Man ville reelt ikke gå fuldt ud ind i den bolig- 
sociale opgave. 

Så jeg synes, at der var mange problemer i det 
forslag, der kom om det private, men samtidig 
vil jeg også spørge: Når man er så glad for mar- 
kedet fra de borgerliges side, hvorfor skal vi så 
ind at støtte i det omfang, der nu lægges op til? 

Så var hr. John Vinther inde på spørgsmålet 
om det kommunale selvstyre. 

Vi har meget bevidst formuleret det her for- 
slag således, at vi ikke mener, at vi griber ind i 
det kommunale selvstyre. Vi synes, at det kom- 
munale selvstyre er vigtigt. 

Kommunalt selvstyre har stadig væk handle- 
muligheden, ved at de kan gå ind og finansiere 
med 7 pet. Og hvis de får et alment boligbyggeri 
i øvrigt, så er det ikke dem, der har udgiften. Så 
er det et boligbyggeri på lige vilkår med andet 
boligbyggeri eller andet erhvervsbyggeri, der 
kommer ind, hvor kommunen klart har indfly- 
delsen gennem lokalplanlægning og gennem 
kommuneplanlægningen. Så vi ser ikke det som 
et indgreb i det kommunale selvstyre. 

Som sagt til sidst også til hr. Kofod-Svendsen: 
Vi ser heller ikke det her som en centralisering. 
Vi ser det snarere som det modsatte, uanset kvo- 
ter. Jeg ved godt, at nogle ikke kan lide kvoter, 
men det her er faktisk en dobbelt handlingsmu- 
lighed, både kommunerne og boligselskaberne 
kan handle. Og det ser vi faktisk som en decen- 
tralisering. 

Hermed sluttede forhandlingen, og forslaget 
overgik derefter til anden (sidste) behandling. 

Afstemning 

Formanden: 
Jeg foreslår, at forslaget til folketingsbeslutning 
henvises til Boligudvalget. Hvis ingen gør indsi- 
gelse, betragter jeg det som vedtaget. (Ophold). 
Det er vedtaget. 

Meddelelser fra formanden 

Formanden: 
Der er ikke mere på dagsordenen. 

Undervisningsministeren (Margrethe Vestager) 
og erhvervsministeren (Ole Stavad) har meddelt 
mig, at de ønsker i henhold til forretningsorden- 
ens § 19, stk. 4, at give Folketinget en skriftlig: 

Redegørelse om erhvervsakademier som led i 
udviklingen af erhvervsskoler. 
(Redegørelse nr. R 14). 

Eksemplarer vil blive omdelt, og redegørelsen 
vil blive optaget i Folketingstidende. 

Redegørelsen vil komme til forhandling tors- 
dag den 5. april 2001. 

Folketingets næste møde afholdes i morgen, 
torsdag den 29. marts 2001, kl. 10.00. 

Angående dagsordenen skal jeg henvise til 
den dagsorden, der er opslået i salen. 

Mødet hævet kl. 20.09 


